

Отзыв
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе Лановой Алесе Михайловне

Лановая Алеся Михайловна, 1995 года рождения, окончила в 2020 году с отличием факультет Юридической психологии ФГБОУ ВО «Московский государственный психолого-педагогический университет» по специальности «Педагогика и психология девиантного поведения». Прошла курс профессиональной переподготовки по программе «Педагог-психолог».

В Национальном научном центре наркологии – филиал Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и наркологии им. В.П. Сербского» Министерства здравоохранения Российской Федерации работает с октября 2020 года в должности младшего научного сотрудника, с октября 2021 года – в должности научного сотрудника отдела организации профилактической помощи в наркологии. За время научно-практической работы Лановая А.М. зарекомендовала себя как дисциплинированный и ответственный специалист, владеющий навыками организации, проведения и представления результатов научных исследований. В исследовательской деятельности применяет современные методы анализа данных.

Лановая А.М. развивает навыки преподавания. Читает лекции врачам и медицинским психологам на курсах дополнительного профессионального усовершенствования в ННЦ наркологии – филиале ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.П. Сербского» МЗ РФ, а также пациентам клиники ННЦН в рамках лечебно-реабилитационного процесса.

Лановая А.М. является автором и соавтором 22 публикаций, из которых: 14 статей в рецензируемых российских изданиях, рекомендованных ВАК Министерства высшего образования и науки РФ, и 4 – в изданиях, рекомендованных для публикации результатов исследований по специальности «Медицинская психология» (психологические науки). Принимала участие в 10 российских научно-практических конференциях с

международным участием и в 1 зарубежной конференции с публикацией тезисов.

Во время работы над диссертационным исследованием Лановая А.М. проявила себя как квалифицированный специалист, активно занималась разработкой дизайна исследования на основе предварительного анализа русскоязычной и иностранной литературы, самостоятельно проводила обследование 723 учащихся, а также последующий анализ и интерпретацию полученных результатов, включая статистическую обработку данных. На основании данных диссертационного исследования были разработаны методические рекомендации.

Алеся Михайловна зарекомендовала себя как активный и компетентный исследователь. Стремится к развитию и совершенствованию имеющихся навыков в профессиональной деятельности, регулярно проходит курсы повышения квалификации, владеет актуальными методами анализа эмпирических данных, обладает широким научным кругозором, принимает участие жизни научного сообщества.

Вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что Лановая Алеся Михайловна достойна присвоения ей ученой степени кандидата психологических наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

Кандидат психологических наук,

Заведующая отделом организации профилактической помощи в наркологии ННЦ наркологии – филиал ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.П. Сербского» Минздрава России

Фадеева 17.09.2024
Е.В. Фадеева

Подпись заверяю:
Начальник отдела кадров
и документационного обеспечения

Каширцева Е.

